



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 070/2024 – PROGRAD/UENP

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 064/2024 – PROGRAD/UENP

A Universidade Estadual do Norte do Paraná, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD, **FAZ SABER** aos interessados a retificação do Edital nº 064/2024 - PROGRAD - Homologação da Matrícula em Segunda Chamada para o Curso de Segunda Licenciatura em Letras Habilitação em Espanhol.

Na página 4, Polo de Céu Azul, ONDE SE LÊ:

POLO DE CÉU AZUL

Class.	Candidato	Matrícula	Subitem motivo
4º	Jaqueline de Aguiar Gaudard Araujo	Não Homologada	2.2.2 e 3.1
5º	Elmara dos Santos Ferreira	Homologada	
6º	Bruna dos Reis Teixeira Gomes	Não Homologada	3.1

LEIA-SE:

POLO DE CÉU AZUL

Class.	Candidato	Matrícula	Subitem motivo
4º	Jaqueline de Aguiar Gaudard Araujo	Não Homologada	2.2.2 e 3.1
5º	Elmara dos Santos Ferreira	Homologada	
6º	Bruna dos Reis Teixeira Gomes	Homologada	

Jacarezinho, 21 de maio de 2024.

Original Assinado

Juliana Telles Faria Suzuki

Pró-Reitora de Graduação